
                                                                                                                                                                                     
Ata da SEGUNDA Sessão EXTRAORDINÁRIA da Congregação do Instituto de Estudos do 

Trópico Úmido, no exercício do ano de dois mil e vinte e dois.  

 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas e trinta minutos, 1 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Estudos do Trópico Úmido, em Xinguara,, na sala oito da 2 

Unidade dois para a  realização da segunda reunião extraordinária da Congregação do Instituto de 3 

Estudos do Trópico Úmido, sob a presidência do Prof.° Laécio Rocha de Sena, Decano do  4 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido - IETU/UNIFESSPA. A reunião contou também com a 5 

presença dos senhores membros: Bruno da Silva, Coordenador do Profhistória; Caroline Nebo, 6 

Diretora da Faculdade de Zootecnia; Victor da Silva Oliveira, Vice Diretor da Faculdade de 7 

Ciências Humanas; Pedro Ancelmo Nunes Ermita, Vice - Diretor da Faculdade Medicina 8 

Veterinária; André Carlos Furtado, Diretor Pro Tempore da Faculdade de História; Cleidson 9 

Manoel Gomes da Silva, docente do Curso de Medicina Veterinária; Flávio Gatti, representante 10 

docente do Curso de Geografia; Daniel Brasil Justi, representante docente PROFHISTÓRIA; 11 

Anna Carolina de Abreu Coelho, representante docente do Curso de História; Eliane Miranda 12 

Machado e Marcos Alexandre Gonçalves. Não compareceram Lucivânia Narde de Souza, Ronny 13 

Pyterson Romano e Yan Gabriel. Justificaram ausência a professora Laila Mayara, Rafael 14 

Benevides e Eduardo Salgueiro. Como ouvintes: o professor Rafael Silva Guedes. Havendo 15 

quórum regimental, o Presidente deu início à sessão, realizando os informes: para este momento, o 16 

professor André Furtado informa sobre aprovação de dois projetos na CNPQ Universal, sendo um 17 

de autoria do professor Bruno da Silva e outro do professor André Carlos Furtado. 1. Abertura – 18 

O Senhor Presidente da Congregação Eduardo de Melo Salgueiro cumprimentou a todos os 19 

presentes, em seguida, passou à 2 Leitura do Expediente; Ordem do Dia: 2.1 - Processo 20 

Eletrônico: 23479.005909/2022-57 Aprovação do Projeto - Implantação de um Museu 21 

Histórico do Sul e Sudeste do Pará, com fins de ensino, pesquisa e extensão - denominado 22 
Centro de História , Memória e Patrimônio do Sul do Pará. Para este ponto, o professor 23 

Daniel, coordenador do Projeto, realizou a contextualização, descrevendo a importância do Museu 24 

para o município de Xinguara, bem como para o Instituto  IETU/UNIFESSPA, em seguida, foi 25 

complementado pelos professores Bruno e Anna Carolina. Sanadas as dúvidas foi levado à 26 

votação e aprovado, por unanimidade da congregação. Assim, fica aprovado  o Projeto - 27 

Implantação de um Museu Histórico do Sul e Sudeste do Pará, com fins de ensino, pesquisa e 28 
extensão - denominado Centro de História , Memória e Patrimônio do Sul do Pará. Nada 29 

mais a tratar, o Decano do Instituto de Estudos do Trópico Úmido – IETU, Laécio Rocha de Sena 30 

deu por encerrada, às 17 horas e vinte e cinco minutos a segunda (2ª) Reunião extraordinária do 31 

Instituto de Estudos do Trópico Úmido – dois mil e vinte e um (2022). Eu, Eliane Miranda 32 

Machado, lavrei a presente ata, que após aprovada, vai assinada por mim e demais membros 33 

presentes.                                            34 
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